

ТОВ «БЕРТУ УКРАЇНА»
ЄДРПОУ 43803025

03143, м. Київ, вул. Метрологічна, буд.14-Б
+38 050 4428202
Elena.Pieltek@berthoud.com
www.berthoud.com

BERTHOUD SAS

1 rue de l'Industrie. 69220 Belleville-en-Beaujolais. France
+33 (0)4 74 06 50 50, +33 (0)4 74 06 50 77 Fax
contact@berthoud.com

RCS Villefranche-Tarare B - SIREN : 852 943 158 - APE 2830 Z - N°identification
TVA : FR 41 852 943 158



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Робототехнічні системи і комплекси
сільськогосподарського виробництва»
(спеціальність 133 – галузеве машинобудування)
для здобувачів освіти магістерського рівня
Національного університету конструювання машин і обладнання

Сільськогосподарське виробництво все більше і більше насичується технікою, яка включає елементи штучного інтелекту. Варто відмітити і залученість у виконання виробничих процесів у сільському господарстві робототехніки. Все це викликає значну зацікавленість агропідприємств у кадрах, які були б обізнані із такими технологіями, могли вільно ними користуватись, проектувати і впроваджувати нові зразки „розумної” техніки у АПК.

Саме на цих технологіях і технічних засобах зроблено акцент при розробці освітньо-професійної програми «Робототехнічні системи і комплекси сільськогосподарського виробництва», що представлена на рецензування.

Зазначимо, що всі освітні компоненти ОПП викладені у логічній послідовності, вони формують неперервну лінію підготовки, коли одні знання і вміння, що здобуті під час вивчення певної дисципліни, використовуються у наступних. Відмітимо і те, що дисципліни (освітні компоненти) ОПП покривають всі важливі напрямки проектування і експлуатації робототехнічних комплексів у сільськогосподарському виробництві. Освоєння цих дисциплін дасть змогу підготувати сучасного інженера-конструктора, який вміє проектувати робототехнічні систем і комплекси, або їхні окремі складові елементи, для потреб сільського господарства.

Таким чином, виробничі підприємства, які займаються проектуванням і експлуатацією сучасної сільськогосподарської техніки, зокрема, робототехнічних систем, будуть зацікавлені у працевлаштуванні випускників, які підготовлені за ОПП «Робототехнічні системи і комплекси сільськогосподарського виробництва». Рецензент підтримує виконання ОПП в Національному університеті біоресурсів і природокористування України.

Директор ТОВ Берту Україна

